
POSTUP PRACÍ NA PROJEKTU VODOVODU LAZNÍČKY

Po vydání územního rozhodnutí bohužel dlouhodobě onemocněla paní

projektantka, která zpracovávala naši projektovou dokumentaci. Tím byla vážně

ohrožena dohodnutá lhůta pro zahájení stavebního řízení. Firma Voding však

pověřila dokončením projektových prací šikovného pana projektanta, který ve

velmi krátké lhůtě zpracoval dokumentaci k projektu tak, že byla odevzdána ke

stavebnímu řízení ještě před vánocemi, jak bylo původně dohodnuto. 

Správa silnic Olomouckého kraje si stanovila poměrně tvrdé finanční nároky za

nájem a uložení potrubí do silnice III. třídy, se kterými původní rozpočet

nepočítal a které by nám stavbu vodovodu neúměrně prodražily. Navštívila jsem

tedy v Olomouci pana ředitele Správy silnic Olomouckého kraje s žádostí o

úlevu z těchto poplatků. Po dalších dvou jednáních a místním šetření

v Lazníčkách, kdy jsme několikrát procházeli budoucí stavbu a dohadovali každý

jednotlivý úsek dotčené vozovky, jsme se, za účinné pomoci projektanta fy

Voding, s vedením SSOK dohodli na takových podmínkách, které jsou pro obě

strany akceptovatelným kompromisem. Správa silnic přispěje na následnou

rekonstrukci vozovky a sleví z avizovaných poplatků, obec, coby investor, udělá

vše proto, aby zásahy do vozovky byly co nejšetrnější a uzavírka silnic byla co

nejkratší. V tomto smyslu pak projektant upravil projektovou dokumentaci.

Tímto se nám podaří ušetřit nemalé finanční prostředky. Za vstřícnost a

pochopení ze strany vedení SSOK a za rychlost zapracování dohodnutých změn

ze strany zpracovatele projektu chci všem zúčastněním touto cestou poděkovat.

Ke konci ledna provedeme kontrolní rozbory vody z několika místních studní,

kterými bude podpořena naše žádosti o dotace KÚ. V této souvislosti prosím

občany, kteří si sami v posledních letech nechali dělat rozbory vody ze svých

studní, aby nám protokoly s výsledky těchto rozborů poskytli k okopírování.

V Lazníčkách, 2.1.2012                                                           Dagmar Kubzová


